

中国人寿寿险公司

“小微创新”推动客户体验升级

为进一步激发公司上下创新活力，中国人寿保险股份有限公司（以下简称“中国人寿寿险公司”）搭建了“小微创新”平台。仅2020年至2022年，千余名主创人员实施近230项流程优化创新项目，有效解决客户“急难愁盼”和基层痛点难点问题。

“小微创新”是中国人寿寿险公司搭建、全系统参与的流程优化创新激励平台，配套孵化、评比、推广等一揽子具体举措，并辅以中国人寿寿险公司自有的流程优化“四步法”。

在“小微创新”平台引领下，中国人寿寿险公司基层员工以科学技术为手段，做好“加、减、乘、除”法，涌现出一

大批创新项目。3年来，累计30项优秀成果获评中国人寿寿险公司“小微创新奖”。

具体来看，一是流程环节做“减法”，精简操作让客户更“省力”。浙江省65周岁的张先生是中国人寿寿险公司政保业务意外险投保客户。前些天，张先生去公园散步时不小心摔倒，被紧急送往医院治疗。出院后没多久，张先生就收到了中国人寿寿险公司的理赔金。快速理赔的背后，是中国人寿寿险浙江省分公司运营管理中心牵头优化了理赔直付流程，实现医院数据与公司系统的对接，实现保险金的快速理赔和给付。

二是服务场景做“加法”，提升附加值思维让客户办事更“省事”。福建省客户张先生为其爱人投保某款产品后，就接到了专属增值服务短信通知。前不久，张先生的爱人因病入院，他记得短信里提到他们符合享受保单垫付等服务的条件，随即进行线上申请。仅两天时间，5万元垫付款就到账了，及时缓解了其家庭经济压力。这也得益于福建省分公司向客户主动推送服务，让更多客户了解服务、享受服务。

三是科技赋能做“乘法”，智慧服务让客户更“省时”。中国人寿寿险深圳市分公司科技部、团体业务部联合优化团单报价流程，整合大量既往承保、服务等资料，借助大数据等智能技术，实现了从人工定价到智能化定价模式的转变，大大缩短了企业客户等待时长，使企业客户在合作过程中无需等待多日即可接收到报价方案。

四是客户痛点做“除法”，高效响应让客户更“省心”。中国人寿寿险广东省分公司理赔保险金支付流程优化项目，通过优化移动端报案银行卡录入及控制功能、付费不成功自动触发提醒销售人员等具体举措，对理赔不成功处理流程实施优化，结案支付时效比优化前缩短41%，有效提高理赔支付效率。

（刘俊华 曾佳）

近年来，农行周口分行延伸服务触角，优化服务流程，以客户需求为导向、以客户体验为核心、以客户满意为标准，全方位提升金融服务水平，打造方便快捷的线上银行，形成“线上+线下”优势互补的经营格局。特别是“惠农e贷”“小微e贷”等拳头产品，实现了客户足不出户就可以“秒申”“秒贷”，极大提升了金融服务效能。图为近日，农行周口火车站支行工作人员指导客户通过手机银行办理业务。

记者 徐如景 通讯员 高翔 冯振涛 摄



农行周口西城支行纪委

聚焦主业主责 提升普惠金融监督质效

□记者 徐如景 通讯员 程飞帆 谭冰兰

本报讯 今年以来，农行周口西城支行纪委立足监督职责，主动作为，积极发挥靠前监督作用，创新监督方法，为普惠金融业务发展提供监督保障。

提高政治站位，强化普惠金融业务政治监督。该行纪委围绕中央及上级行党委、纪委关于普惠金融工作要求，多形式组织学习研讨，利用党委中心

组理论学习、纪委会、业务督导会等，集中学习，督促党委贯彻落实普惠金融决策部署。

强化担当作为，督导普惠金融业务指标落实。该行纪委通过每周列席业务督导会，全面掌握全行普惠金融工作进度、实施措施、存在问题等，精准施策，解决问题；加强监督机制，协助支行党委制订普惠金融考核方案，明确目标任务和奖惩措施，对工作中不

积极、不主动、不尽职尽责的客户经理进行约谈。

注重调查研究，助推业务下沉提质上量。该行纪委主动到营业网点，检查普惠金融政策落实情况，确保普惠金融业务下沉到网点；与网点人员谈心谈话，征求监督意见建议，了解网点业务拓展难点，及时向支行党委反馈调研情况，为推动普惠金融业务发展当好参谋。

农行淮阳支行

适老化金融服务为客户解忧

□记者 徐如景 通讯员 冯振涛 任平

本报讯 为帮助老年人更好地享受科技进步带来的便捷，真正做到在数字普惠金融的路上“一个都不落下”，近日，农行淮阳支行继续秉承“以客户为中心”的服务理念，践行金融机构社会责任，持续开展“浓情暖域”行动，为

老年人打造有温度的适老化金融服务。

近日，农行淮阳支行安岭分理处接到客户求助电话，称家中老人行动不便，无法前往网点办理银行卡激活业务，希望工作人员能够提供上门服务。网点负责人得知这一情况后，立刻带领工作人员前往客户家中办理业

务，短短几分钟就解决了客户的燃眉之急。

据了解，该行积极按照适老化要求，提供上门便民服务的同时，在各营业网点配备了轮椅、血压仪等服务设施，还开通了“绿色通道”，让老年人享受到更便捷更舒适的金融服务，努力打造舒适温馨的金融服务驿站。

财经



中国人寿
CHINA LIFE

周口分公司

—— 协办 ——

相知多年值得托付
要投就投中国人寿

客户服务专线

95519

中国人寿保险股份有限公司周口分公司
地址：周口市人民东路3号

展示实力和形象的舞台

联系百姓与客服的纽带

联系电话：0394-6196698

15936909988

邮箱：zkbyjr@126.com

